



ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ (08) Marmorino Antico "300"

Περιγραφή:

Υλικό που συνδυάζει επιλεγμένες σκόνες μαρμάρου (300 micron) για σατινέ φινιρίσματα υψηλού κύρους Βενετσιάνικου Marmorino.

Πεδία Εφαρμογής:

Εξαιρετικά λεπτό προϊόν για διακόσμηση εσωτερικών χώρων με κύρος, με σατινέ τελικό αποτέλεσμα.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Το MARMORINO ANTICO "300" είναι ένα από τα καλύτερα προϊόντα για φινιρίσματα υψηλού κύρους, το οποίο επιτρέπει τη δημιουργία του κλασικού αποτελέσματος Marmorino με ένα μόνο προϊόν και με χαμηλή κατανάλωση. Οι αποχρώσεις μπορούν να εξατομικευτούν χρησιμοποιώντας το σύστημα χρωματισμού Luxury & Lime. Η προσεκτικά σχεδιασμένη σύνθεση του, καθιστά το υλικό έτοιμο προς χρήση και επιτρέπει ένα ευρύ φάσμα μεθόδων εφαρμογής ικανές να ικανοποιήσουν στο μέγιστο τις εκλεπτυσμένες διακοσμητικές απαιτήσεις. Η παράδοση του ασβέστη, που παράγεται με προηγμένη τεχνολογία, οδηγεί τη Bericalce στην αγορά της περιβαλλοντικής φροντίδας και των πράσινων κατασκευών. Οι φυσικές πρώτες ύλες, επιλεγμένες με ακρίβεια, δίνουν στο MARMORINO ANTICO 300 μια πολύ υψηλή οικολογική αξία: η διασπορά της υγρασίας αποτρέπει την ανάπτυξη μούχλας και βακτηρίων, χωρίς χρήση χημικών προσθέτων. Μη εύφλεκτο και χωρίς οσμές.

Τεχνικές Πληροφορίες	
Όνομα	Marmorino Antico "300"
Σύσταση	"ΔΟΛΟΜΙΤΗΣ" πάστα ασβέστη (grassello), κατ'ελάχιστο 12μηνιας ωρίμανσης, σκόνες μαρμάρου και ειδικά πρόσθετα (λιγότερο από 4%)
Μορφή	Παχύρρευστη πάστα
Αποχρώσεις	Φυσικό λευκό
Αραιώση	Έτοιμο για χρήση (αν χρειαστεί αραιώση με νερό έως 5%)
Κατανάλωση	Περίπου 1,8 - 2,2m ² / kg / στρώση
PH	13
Διαπερατότητα Υδρατμών	SD - 0,045m (DIN 52615)
Απορρόφηση Νερού	w - 0,35kg / (m ² h0,5) (EN1062-3:2001)
Κατηγορία ΠΟΕ	ΠΟΕ 5gr/lit - χρώματα τοίχων και υποκατηγορία "L" max.τιμή UE2010 30gr/lit
Συσκευασία	17kg
Αποθήκευση	Κρατάτε σε καθαρό και στεγνό μέρος με θερμοκρασίες να κυμαίνονται από 5°C-30°C
Παρατηρήσεις	Προφυλάξτε την επιφάνεια από τη βροχή για 24-48 ώρες μετά την εφαρμογή

Χαρακτηριστικά:

Το MARMORINO ANTICO “300” είναι ένα από τα καλύτερα προϊόντα για φινιρίσματα υψηλού κύρους, το οποίο επιτρέπει τη δημιουργία του κλασικού αποτελέσματος Marmorino με ένα μόνο προϊόν και με χαμηλή κατανάλωση. Οι αποχρώσεις μπορούν να εξατομικευτούν χρησιμοποιώντας το σύστημα χρωματισμού Luxury & Lime. Η προσεκτικά σχεδιασμένη σύνθεση του, καθιστά το υλικό έτοιμο προς χρήση και επιτρέπει ένα ευρύ φάσμα μεθόδων εφαρμογής ικανές να ικανοποιήσουν στο μέγιστο τις εκλεπτυσμένες διακοσμητικές απαιτήσεις. Η παράδοση του ασβέστη, που παράγεται με προηγμένη τεχνολογία, οδηγεί τη Bericalce στην αγορά της περιβαλλοντικής φροντίδας και των πράσινων κατασκευών. Οι φυσικές πρώτες ύλες, επιλεγμένες με ακρίβεια, δίνουν στο MARMORINO ANTICO 300 μια πολύ υψηλή οικολογική αξία: η διασπορά της υγρασίας αποτρέπει την ανάπτυξη μούχλας και βακτηρίων, χωρίς χρήση χημικών προσθέτων. Μη εύφλεκτο και χαμηλής οσμής.

Οδηγίες Χρήσης:

- Προετοιμάστε την επιφάνεια με ειδικό αστάρι.
- Εφαρμογή με ανοξείδωτη σπάτουλα.
- Η επιφάνεια πρέπει να είναι καθαρή και στεγνή, απαλλαγμένη από λάδια, γράσα, χρώματα που ξεφλουδάνε. Στοκάρτε όπου χρειαστεί.
- Εφαρμογή μίας ή περισσότερων στρώσεων. Μετά την εφαρμογή του υλικού, ο βαθμός γυαλάδας θα βελτιωθεί με σπάτουλα ή/και ειδικό πανί. Προτείνουμε να εφαρμόσετε τη 2^η στρώση μετά από περίπου 4 ώρες από την εφαρμογή της 1^{ης}.
- Είναι σημαντικό το προϊόν να έχει τη σωστή συνοχή και αραιώση ανάλογα με τη θερμοκρασία και απορροφητικότητα της επιφάνειας
- Θερμοκρασία εφαρμογής 5 ° έως 35 ° C
- Όλα τα προϊόντα με βάση τον ασβέστη έχουν κανονικό χρόνο στεγνώματος ανάλογα με το πάχος εφαρμογής, αλλά η πραγματική σκληρότητα επιτυγχάνεται μέσω της ενανθράκωσης που συμβαίνει κατά την επαφή με τον αέρα. Αυτή η διαδικασία μπορεί να διαρκέσει πολλούς μήνες

Σημειώσεις:

Το παρόν τεχνικό φυλλάδιο έχει γραφτεί από τους ειδικούς της Bericalce και οι υποδεικνυόμενες τεχνικές και επιστημονικές πληροφορίες έχουν δοκιμαστεί στο δικό μας εργαστήριο. Οποιαδήποτε ευθύνη σχετικά με τα αποτελέσματα οφείλεται μόνο στη μέθοδο και τις συνθήκες που χρησιμοποιούνται κατά την εφαρμογή του προϊόντος. Για τους παραπάνω λόγους το προϊόν θα πρέπει να δοκιμάζεται σε κάθε συγκεκριμένη περίπτωση.

ISOPAINT

Τηλ (+30) 6978 330 455
sales@isopaint.gr
www.isopaint.gr